

“党建红”引领“生态绿”，“柳田智”擘画“林间汇” ——柳港镇举办“林间课堂”主题党日活动

为坚定不移践行“绿水青山就是金山银山”理念,强化党建引领下生态环境保护工作,5月24日上午,“党建红”引领“生态绿”“柳田智”擘画“林间汇”——柳港镇“林间课堂”主题党日活动在柳港村党群服务站举办。

区委第四巡察组组长张仙花、镇党委副书记张爱琴出席活动。各村居党组织书记,柳港村党总支、范家村党总支、黄桥村党总支、田黄村党总支、镇社区党群服务中心党支部及镇机关第一党支部党员代表等50余人参加。

主题党日活动在以爱林护林知识巧妙穿插的三句半表演中拉开帷幕。

今年,智汇书记工作室实施绿林成长计划,明确2名带教师和4名学员开展导师帮带、跟踪培养工作。

为进一步壮大护林队伍,筑强绿水青山“守护者”力量,来自柳港村“新兴”护林队、范家村“涵林”护林队、黄桥村“浦江源”护林队、田黄村“美田”护林队、镇机关第一党支部“一支”护林队成立“i柳”护林队,并共同点亮“i柳”护林队队徽,用实际行动守护柳港这片热土。



柳港村党总支书记、主任陆莲花,范家村党总支书记、主任吴燕伟以微论坛的形式向与会人员展现了两个村在林长制工作中的心得体会和取得的成效。

区委党校教研室副主任满媛媛结合党的二十大精神作题为《像保护眼睛一样保护生态环境》的理论微党课,围绕绿色

发展、生态保护等关键词精准解读党的二十大报告中的核心要义。

下阶段,柳港镇将继续深化林间课堂这一品牌,推深做实“林长制”工作,以一揽子切实可行的举措加强生态环境保护,让“生态美”成为柳港最亮底色。

(镇社区党群服务中心)

政策宣传进园区,人才服务零距离

为进一步提高我镇人才政策的知晓度和影响力,切实释放人才政策效应,激发人才活力,加强人才服务站(点)建设,切实推动人才政策落地见效,我镇于5月29日下午举办人才服务站(点)培训会暨人才政策宣贯会。柳港镇党委副书记张爱琴、区人才服务中心王俊、朱伟超、黄学学参加会议。会议由镇经发办主任顾秋锋主持。参加会议的还有镇经发公司、10家重点企业相关负责同志及人才服务专员。

会上,区人才服务中心朱伟超、黄学学两位老师围绕人才引进、居转常、区“1+10”人才新策等进行了详细介绍,并与企业HR面对面交流,现场答疑解惑,进一步让企业了解政策、掌握政策、运用好政策。

张爱琴提出三点希望:一是希望人才服务专员及企业人力资源要主动学习,用好用足人才政策;二是要通过人才服务一站两点,强化人才服务保障,提升人才生态软实力;三是要在人才落户的具体实践中,找方法、学经验,不断推进产才融合,为高质量发展蓄势赋能。

本次政策宣贯帮助企业更准确地把握相关人才政策的要点,规范政策的申请与办理流程。企业的发展离不开人才,企业要继续做好人才聚合,加强核心团队建设。柳港镇也将继续在重视人才、关爱人才方面下功夫,以建立人才服务工作站(点)、设立人才服务专员,构建两级人才服务网络为契机,完善管理体系,强化服务保障,持续优化人才发展环境,推动形成近悦远来的人才生态,为柳港经济社会更好更快发展提供强有力的人才保障支持。

(镇经发办)

在柳港镇社区离退休干部之家,有这样一场“老青”对话

5月11日下午,柳港镇“老青结对传帮带 五四精神薪火传”主题活动在黄桥村社区离退休干部之家举行。区委老干部局副局长王维忠、柳港镇党委委员陈蕾,老干部局党建科科长褚俊,镇团委书记王骁琛出席活动。柳港镇“五老”代表,各领域团干部和青年代表参加活动。

区委老干部局副局长王维忠对柳港镇“老青”结对活动的形式表示肯定,并提出三点要求:一是充分发挥各自优势,建立老青结对工作机制。老同志要发挥政治优势、经验优势和威望优势,帮助青年成长。青年要主动学习请教、主动关心帮助,通过老青共建、共学、共进、共享,实现加强交流、增进感情、双向赋能的效果。二是充分发挥阵地作用,推进离退休干部之家建设。把社区离退休干部之家的党建助力站、红领读书会、“五老”工作室、银铃智汇

堂、青松互助社等五大核心功能融入到日常工作中。三是充分结合地区实际,培育打造亮点品牌项目。结合柳港本地特色,围绕乡村振兴战略,因地制宜地开展好老干部工作、“关爱下一代”工作。凝聚起更多的老干部、老书记、老教师、老乡贤,发挥好老同志的宝贵作用。

为充分发挥社区离退休干部之家的阵地功能和平台优势,柳港镇结合浦南农村地区实际,立足融合共享理念,设立红领读书会、党建助力站、“五老”工作室、银铃智汇堂、青松互助社五个核心功能板块,为农村地区“五老”群体就近开展活动、学习交流提供便利。

活动中,几位老同志结合自身经历,为青年一代讲述自己军旅生涯、杏坛育人、编修村志、为民服务的初心故事,激励青年用奋斗书写属于新时代青年的新篇章。

与会的青年代表主动把握对话交流机会,踊跃发言,结合自身工作实际讲体会、谈感悟、表决心。活动现场掌声不断,气氛热烈活泼。

为发挥老同志的优势和宝贵经验,有效推动柳港共青团工作,本次活动为“五老”代表颁发聘书,聘请老同志担任团建指导员,做青年政治上的领路人、工作上的强后盾。镇团委书记王骁琛为“五老”代表颁发聘书。

一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。本次活动既充分展现了柳港镇“五老”群体的风采与担当,弘扬了“忠诚敬业、关爱后代、务实创新、无私奉献”的“五老”精神;也为加强青年思想政治工作提供了有力抓手,引导广大青年不忘初心、砥砺前行,做新时代的社会主义接班人。

(镇党群办)

柳港镇医疗产业园亮相“实验医学·体外诊断”盛宴

2023年5月28-30日,作为松江区具有第三方物流平台的医疗产业园——上海稼多医疗器械有限公司在第二十二届中国国际检验医学暨输血仪器试剂博览会(CACLP)上亮相,据了解,此次博览会被誉为“实验医学·体外诊断”盛宴。

展会期间,柳港镇党委委员、副镇长徐斐丰带领园经济园区招商人员赴展会实地招商,通过现场交流咨询、发放宣传资料全方位宣传上海松江作为长三角G60科创走廊策源地优势,大力推介投资环境和优惠政策,不断了解医疗器械、生物医药行业的前沿技术,学习先进发展理念,抢抓商机,助力柳港大健康产业高质量发展。值此次盛会之际,稼多医疗与锐翌生物在友好洽谈的基础上,双方正式签署战略合作协议,共同发力肠癌早检领域。

本次展会招商推介,虽然时间短,但信息量大、人气高、专业性强、规模大,企业走出去参展、经济园区走出去观展是非常有必要的,这为柳港镇正在大力打造集研发中心、中试生产车间、招商中心、供应链管理于一体的医疗产业园发挥积极推动的作用。

(园工贸)

最快一个工作日内办结! 柳港镇户外招牌备案审批实现双“突破”

只需按一网通办提示操作,不到5分钟便能进行户外招牌设置备案申请,1个工作日内就能收到备案结果的相关信息。日前,“巨鸿房产”商铺的业主周先生在柳港镇湾社区居委会指导下完成了招牌的备案后直言:“这给我们带来了极大的便利,真是为群众办了一件好事!”经过区绿容局的“加速”审批,5月9日柳港镇中兴路上的蛋糕店“苏杭摩尼卡”完成了首块户外招牌的行政许可手续,历时仅一个星期。

根据新修订的《上海市市容环境卫生管理条例》相关规定,对户外招牌许可进行了

较大的调整,从全面许可调整为“备案+许可”的分类管理模式,柳港镇城建中心加快步伐、压茬推进,多措并举全面开展招牌备案工作。通过签署招牌设置告知书、发放招牌备案宣传品、开展网上流程试点、召开“一次办好”专题培训等,深入梳理了备案事项、办理流程等备案的关键点。至此,柳港镇实现户外招牌备案、审批双突破。

下一步,柳港镇将继续在“服务商户、闭环监管”两方面同时发力,结合防汛防台专项工作等,加大对户外招牌规范管理的宣传和日常巡查。

(镇城建中心)

以下情况需招牌备案!

1. 不在风貌保护区
2. 不在文物保护单位或优秀历史建筑上
3. 非箱体式整体结构的户外招牌
4. 非大型垂直外墙式户外招牌
5. 高度小于2.5米的独立式户外招牌
6. 设置在3层或者10米以下墙面户外招牌
7. 非金属结构



以案释法|一分钟了解行政复议和行政诉讼

行政复议法和行政诉讼法是中国法律体系中两项重要的行政法律制度。行政复议法是指向当事人提供一种非诉讼的方式解决由行政机关的行政行为引起的争议的法律制度。而行政诉讼法是指通过诉讼来解决涉及行政机关行政行为的争议的法律制度。这两项法律制度的存在和运行都为维护公民的合法权益和维护国家的稳定与发展提供了保障。

首先,行政复议法和行政诉讼法可以保障公民合法权益。通过行政复议法,公民可以在不进入诉讼程序的情况下与行政机

关解决争端,减少了时间和精力浪费。同时,行政复议是行政机关向上级机关申诉,行政机关可以及时纠正和改正自身的错误,使行政机关的决策更加公正合理。而通过行政诉讼,公民可以对行政机关的行政行为进行申诉和辩护,保障自身的合法权益。

其次,行政复议法和行政诉讼法可以保障国家的稳定与发展。对于行政机关的错误行为,如果公民无法合法维权,可能会引发不满和抵触情绪,甚至可能影响社会稳定。通过行政复议和行政诉讼,公民可以在合法程序下维权,也可以在法律框架内表达

自己的意愿,从而减少了不满情绪的产生。而通过维护公民合法权益,也可以保护企业合法权益,从而维护国家的稳定和发展。

总之,行政复议法和行政诉讼法的存在和实施有助于保障公民的合法权益和国家的稳定与发展。它们的维护与实施需要法治精神的支撑和全社会的共同努力,才能更好地发挥其功能和意义。

(镇司法所)



柳港旗舰店,指尖上的办事大厅,动动小手“扫一扫”,点击“关注”,解锁更多便民服务